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Farsta stadsdelsförvaltning 

Avdelning stadsutveckling 

Enhet Fritid 
 



1. Namn på öppna förskolan jag besöker 2022 

Namn  Antal  %  

Öppna förskolan i 
Hökarängen  21  21,9  

Öppna förskolan i Fagersjö  7  7,3  

Farstaängen, Farsta  22  22,9  

Forsängen, Farsta strand  9  9,4  

Odlarängen, Tallkrogen  21  21,9  

Semlan, Sköndal  16  16,7  

Total  96  100  
 
 
Svarsfrekvens  

97% (96/99)  
 
 
 
 
 
 

 

1. Namn på öppna förskolan jag besöker 2021 

Namn  Antal  %  

Öppna förskolan i 
Hökarängen  6  13  

Öppna förskolan i Fagersjö  5  10,9  

Farstaängen, Farsta  6  13  

Forsängen, Farsta strand  11  23,9  

Odlarängen, Tallkrogen  3  6,5  

Semlan, Sköndal  15  32,6  

Total  46  100  
 
 
Svarsfrekvens  

90,2% (46/51)  
 
 

 



2. Jag ser mig som: 2022 

Namn  Antal  %  

Kvinna  61  61,6  

Man  38  38,4  

Annan könsidentitet  0  0  

kan/vill inte uppge  0  0  

Total  99  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (99/99)  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2. Jag ser mig som: 2021 

Namn  Antal  %  

Kvinna  30  58,8  

Man  20  39,2  

Annan könsidentitet  0  0  

kan/vill inte uppge  1  2  

Total  51  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (51/51)  
 
 

 



3. Besöker du även någon annan öppen förskola i stadsdelen? 2022 

Namn  Antal  %  

Öppna förskolan i 
Hökarängen  26  40  

Öppna förskolan i 
Fagersjö  3  4,6  

Farstaängen, Farsta  17  26,2  

Forsängen, Farsta strand  11  16,9  

Odlarängen, Tallkrogen  21  32,3  

Semlan, Sköndal  12  18,5  

Total  90  138,5  
 
 
Svarsfrekvens  

65,7% (65/99)  
 
 
 
 
 
 

 

3. Besöker du även någon annan öppen förskola i stadsdelen? 2021 

Namn  Antal  %  

Öppna förskolan i 
Hökarängen  6  20,7  

Öppna förskolan i 
Fagersjö  3  10,3  

Farstaängen, Farsta  9  31  

Forsängen, Farsta strand  5  17,2  

Odlarängen, Tallkrogen  7  24,1  

Semlan, Sköndal  6  20,7  

Total  36  124,1  
 
 
Svarsfrekvens  

56,9% (29/51)  
 
 

 



4. Hur eller av vem har du fått information om öppna förskolan? 2022 

Namn  Antal  %  

Bvc  7  7,1  

Genom föräldrar som 
redan är besökare  40  40,4  

Sociala medier  36  36,4  

https://start.stockholm  10  10,1  

Annan väg  40  40,4  

Total  133  134,3  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (99/99)  
 
 
 
 
 
 

 

4. Hur eller av vem har du fått information om öppna förskolan? 2021 

Namn  Antal  %  

Bvc  6  12  

Genom föräldrar som 
redan är besökare  17  34  

Sociala medier  13  26  

https://start.stockholm  9  18  

Annan väg  17  34  

Total  62  124  
 
 
Svarsfrekvens  

98% (50/51)  
 
 

 



5. Hur ofta går du på öppna förskolan? 2022 

Namn  Antal  %  

Flera gånger i veckan  65  66,3  

En gång i veckan  21  21,4  

Mer sällan än en gång i 
veckan  12  12,2  

Total  98  100  
 
 
Svarsfrekvens  

99% (98/99)  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

5. Hur ofta går du på öppna förskolan? 2021 

Namn  Antal  %  

Flera gånger i veckan  26  51  

En gång i veckan  17  33,3  

Mer sällan än en gång i 
veckan  8  15,7  

Total  51  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (51/51)  
 
 

 



6. När på dagen vill du besöka öppna förskolan? 2022 

Namn  Antal  %  

Förmiddag  58  58,6  

Eftermiddag  4  4  

Förmiddag och 
eftermiddag  37  37,4  

Total  99  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (99/99)  
 
 

  
Kommentar  

Super bra! Härlig stämning och barnet är trygg.  

Jag skulle gå på öppna förskolan 4 dagar I veckan om ni hade öppet alla dagar här i 
hökarängen.  

Olika i olika åldrar. När barnet sov 2 gånger om dagen var det svårt att komma på fm. Sen blev 
det omöjligt att komma på em.  

Vill att öf ska ha öppet mer på eftermiddagarna också.  

Det är så viktigt att komma hemifrån på förmiddagen och lättillgängligt ta sig till en öppen 
förskola mån-fre.  

Beroende på mitt barns skiftande vilotider så skiftar det också när det passar att besöka 
öppna förskolan  

Skönt med både och då det är svårt att matcha med sovtider osv. Missar man förmiddagen så 
har man en till chans på eftermiddagen. Framförallt tråkigt när man tex har en som e 
morgontrött men närmsta öppna förskola bara har morgonpass.  

Är runt på flera öppna förskolor olika dagar, har endast besökt Hökarängen en gång  

Önskar verkligen Farstaängen hade öppet eftermiddagar också. Ibland kan en inte 
förmiddagar och det känns jättetråkigt då Öppna förskolan är höjdpunkten på dagen  

För att kunna passa in efter mitt barns sovstunder  

Hade önskat inneverksamhet på eftermiddagen då det kan bli svårt att hinna komma iväg på 
förmiddagen.  

Beror på barnets dagsform  

Tyvärr endast öppet förmiddagar i Odlarängen.  

Viktigt med öppen verksamhet inomhus både för- och eftermiddag, framförallt under 
vinterhalvåret  
 



6. När på dagen vill du besöka öppna förskolan? 2021 

Namn  Antal  %  

Förmiddag  31  60,8  

Eftermiddag  3  5,9  

Förmiddag och 
eftermiddag  17  33,3  

Total  51  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (51/51)  
 
 

 
 

7. Vilken betydelse har öppna förskolan för dig och ditt barn? (0 = ingen 
betydelse, 5 = mycket stor betydelse) 2022 

Namn  Antal  %  

0  0  0  

1  1  1,1  

2  4  4,2  

3  2  2,1  

4  27  28,4  

5  61  64,2  

Total  95  100  
 
 
Statistik  

Medelvärde  4,51  

Median  5  
 
 
Svarsfrekvens  

96% (95/99)  
 
 

 

 
Kommentar  

Super bra att ha en plats att gå till flera gånger i veckan.  

Fantastisk personal!  



Hade inte klarat småbarnsåren utan odlarängen. Att ha ett sammanhang och att kunna träffa 
andra föräldrar är ovärderligt. Mitt äldsta barn är än idag bästa kompis med ett barn hon 
träffade på odlarängen och våra familjer umgås nästan dagligen.  

Mycket stimulerande för mitt barn som blir uttråkad hemma  

Mycket bra jätte nöjd!  

Oslagbart sätt att komma ut och träffa andra föräldrar och ge barnet en god start inför 
förskolan.  

Det är både en plats där mitt barn får leka med andra barn och utforska det sociala samspelet, 
och där jag som förälder kan träffa andra föräldrar, utbyta erfarenheter och känna 
samhörighet.  

Hur vet man det egentligen  

Att få träffa andra barn framför allt innan förskoleålder. Främst för min första barn då vi inte 
hade andra barn i vår omgivning/släkt. Dvs möjlighet att interagera med andra barn som var 
nyttigt inför förskolestart. Även bra för äldre barn som inte får vara lika mycket på förskolan 
under föräldraledighet.  

Barnet blir aktiverat på et bra sätt och tycker det är roligt stt gå dit. Märker att barnet blir mer 
socialt.  

Skönt att komma iväg  

Kul att träffa andra barn och föräldrar.  

Det är väldigt viktigt att ha en plats för man kan träffa andra vuxna och vara i en miljö som är 
anpassad för små barn.  

Jag uppskattar att mitt barn har möjlighet ”att känna dagis atmosfär” och jag kan se hur mitt 
barn kommunicerar med andra barn och lärare. Det är bra aktivitet för barn!  

Att möjlighet till lek och samspel utanför hemmet finns är mycket värt  

Relativt nya i området, har hittat ett härligt nätverk på Semlan  

Att få träffa andra barn  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
7. Vilken betydelse har öppna förskolan för dig och ditt barn? (0 = ingen 
betydelse, 5 = mycket stor betydelse) 2021 



Namn  Antal  %  

0  1  2,4  

1  1  2,4  

2  0  0  

3  4  9,5  

4  16  38,1  

5  20  47,6  

Total  42  100  
 
 
Statistik  

Medelvärde  4,21  

Median  4  
 
Svarsfrekvens  

82,4% (42/51)  
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8. Vad på Öppna förskolan är viktigast för dig och ditt barn? (Välj de 5 viktigaste) 
2022 



Namn  Antal  %  

Sångstund  82  82,8  

Skapande verksamhet 
(måla, lera, mm)  33  33,3  

Utflykter  2  2  

Hand och fotavtryck  6  6,1  

Lek  74  74,7  

Träffa andra barn och 
föräldrar  88  88,9  

Kurser (tex hjärt och 
lungräddning)  16  16,2  

Föräldrastödsutbildning 
(ABC)  12  12,1  

Gemensamma aktiviteter 
med andra öppna 
förskolor  

4  4  

Råd och stöd i 
föräldrarollen  23  23,2  

Gemensamma luncher  5  5,1  

Fika  27  27,3  

Annat  3  3  

Total  375  378,8  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (99/99)  
 
 

 

 
Om annat, vad?  

Hur miljön och stämningen är på öppna förskolan.  

Accepterande miljö, genustänk, normkritisk, mångfald mm  

konserter  
 
 
 
 
 
 
 
 
8. Vad på Öppna förskolan är viktigast för dig och ditt barn? (Välj de 5 viktigaste) 
2021 



Namn  Antal  %  

Sångstund  38  74,5  

Skapande verksamhet 
(måla, lera, mm)  13  25,5  

Utflykter  2  3,9  

Hand och fotavtryck  7  13,7  

Lek  35  68,6  

Träffa andra barn och 
föräldrar  50  98  

Kurser (tex hjärt och 
lungräddning)  8  15,7  

Föräldrastödsutbildning 
(ABC)  4  7,8  

Gemensamma aktiviteter 
med andra öppna 
förskolor  

1  2  

Råd och stöd i 
föräldrarollen  8  15,7  

Gemensamma luncher  3  5,9  

Fika  10  19,6  

Annat  5  9,8  

Total  184  360,8  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (51/51)  
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9. Är du nöjd med de gemensamma aktiviteter under året som flera öppna 
förskolor arrangerar tillsammans? (storsångsamling, teater, picknick, mm) 2022 



Namn  Antal  %  

Ja  52  52,5  

Nej  3  3  

Har ej deltagit  44  44,4  

Total  99  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (99/99)  
 
 

  
Kommentar  

Sommartorg är jätteroligt  

Inte deltagit än pga för ung bebis/ inte haft möjlighet. Men intresserad framöver  

För mycket utomhus  

Mycket trevligt!  

Visste ej om  

Har bara varit här 3 ggr  

Kan vara mer  

Vore trevligt med fler aktiviteter  
 
 



9. Är du nöjd med de gemensamma aktiviteter (storsångsamling, teater, picknick, 
mm) som öppna förskolan erbjudit under året som gått? 2021 

Namn  Antal  %  

Ja  36  72  

Nej  1  2  

Har ej deltagit  13  26  

Total  50  100  
 
 
Svarsfrekvens  

98% (50/51)  
 
 

 
 

10. Upplever du att du genom öppna förskolan fått möjlighet till stöd i din 
föräldraroll? (till exempel genom samtal med personal och andra besökare) 2022 

Namn  Antal  %  

Ja  88  90,7  

Nej  9  9,3  

Total  97  100  
 
 
Svarsfrekvens  

98% (97/99)  
 
 

  
Kommentar  

Inget jag förväntar mig heller.  

Inte behövt/efterfrågat  

Har inte heller sökt det då behovet inte finns  

Har ej haft behov av det  

Mycket stöd och tips.  

Inte behövt  



Bra med ABC-kurs som börjar snart, och samtal med Famnen  

En fantastisk känsla på förskolan och underbar personal, ...... och .... är så välkomnande och 
stöttande.  

Jag klarar mig bra ull bara få miljöombyte med min son  

Mittemellan  

Vet ej. Inget som jag har utnyttjat  
 
 
 
 
 
 
10. Upplever du att du genom öppna förskolan fått möjlighet till stöd i din 
föräldraroll? (till exempel genom samtal med personal och andra besökare) 2021 

Namn  Antal  %  

Ja  41  83,7  

Nej  8  16,3  

Total  49  100  
 
 
Svarsfrekvens  

96,1% (49/51)  
 
 

 
 



11. Hur nöjd är du med öppna förskolan och dess verksamhet som helhet? 2022 

Namn  Antal  %  

Mycket nöjd  70  70,7  

Nöjd  27  27,3  

inte nöjd  2  2  

inte alls nöjd  0  0  

Total  99  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (99/99)  
 
 

  
Kommentar  

Det ända som stör är det är öppet så sällan  

Jag saknar bara att den inte längre är öppen på måndagar och tisdagar som den var tidigare.  

Önskar att Fagerlid ska öppna igen!  

Forsängen måste börja vara mer inomhus och ha generösare öppettider. Detta lär va en av 
anledningarna att det är så många i Farstaängen (ofta för många)  

Glad över det som finns, men mer verksamhet och fler dagar vore fantastiskt.  

Tycker personalen är bra men lite påträngande i bland vill att man ska delta i utbildningar och 
krav. Som man inte riktigt orkar eller vill  

Men önskar MER öppet  

Jag kan tyck en till matta vore bra om många på plats. Sångstund med text har jag sett. Det 
vore skönt skönt på sånger/ramsor man inte känner igen.  

Bra pedagoger!  

Som helhet nöjd, men sångstunden är i regel för forcerad, stressad och oengagerad av 
pedagogerna  

Blev lite värre i år, mindre speciella aktiviteter  

Är nöj med verksamheten men öppettiderna skulle behöva utökas så att det är öppet både 
för- och eftermiddag  

Önskar öppet på ef  
 
 
 
 
 
 
 



11. Hur nöjd är du med öppna förskolan och dess verksamhet som helhet? 2021 

Namn  Antal  %  

Mycket nöjd  32  62,7  

Nöjd  17  33,3  

inte nöjd  2  3,9  

inte alls nöjd  0  0  

Total  51  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (51/51)  
 
 

 
 

12. Jag skulle rekommendera andra att besöka verksamheten 2022 

Namn  Antal  %  

I mycket stor utsträckning  79  79,8  

I stor utsträckning  16  16,2  

I viss utsträckning  4  4  

Inte alls  0  0  

Total  99  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (99/99)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



12. Jag skulle rekommendera andra att besöka verksamheten 2021 

Namn  Antal  %  

I mycket stor utsträckning  36  70,6  

I stor utsträckning  12  23,5  

I viss utsträckning  2  3,9  

Inte alls  1  2  

Total  51  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (51/51)  
 
 

 
13. Kommunen erbjuder en rad olika stöd för föräldrar. Vilka känner du till? 2022 

Namn  Antal  %  

ABC  60  61,9  

Komet  12  12,4  

Föräldraskap i Sverige  8  8,2  

Samtal med 
föräldrarådgivare  34  35,1  

Tematräffar på Öppna 
förskolan  30  30,9  

Annat  4  4,1  

Jag känner inte till någon 
av dessa föräldrastöd  25  25,8  

Total  173  178,4  
 
 
Svarsfrekvens  

98% (97/99)  
 
 

 

 
Annat  

vet ej  

sfi  

Famnen  
 

 



13. Kommunen erbjuder en rad olika stöd för föräldrar. Vilka känner du till? 2021 

Namn  Antal  %  

ABC  5  29,4  

Komet  0  0  

Föräldraskap i Sverige  3  17,6  

Samtal med 
föräldrarådgivare  5  29,4  

Tematräffar på Öppna 
förskolan  8  47,1  

Annat  3  17,6  

Total  24  141,2  
 
 
Svarsfrekvens  

33,3% (17/51)  
 
 

 

 
14. Om du deltagit i någon av dessa stöd från kommunen (fråga 13) tycker du 
att träffarna har hjälpt dig att utvecklas som förälder? 2022 

Namn  Antal  %  

Inte alls  1  1,1  

I liten utsträckning  0  0  

I viss utsträckning  3  3,2  

I stor utsträckning  9  9,7  

I mycket stor utsträckning  3  3,2  

Vet inte  6  6,5  

Har inte deltagit  71  76,3  

Total  93  100  
 
 
Svarsfrekvens  

93,9% (93/99)  
 
 
 

 



14. Om du deltagit i någon av dessa stöd från kommunen (fråga 13) tycker du 
att träffarna har hjälpt dig att utvecklas som förälder? 

Namn  Antal  %  

Inte alls  6  13,6  

I liten utsträckning  0  0  

I viss utsträckning  1  2,3  

I stor utsträckning  4  9,1  

I mycket stor utsträckning  1  2,3  

Vet inte  1  2,3  

Har inte deltagit  31  70,5  

Total  44  100  
 
Svarsfrekvens  

86,3% (44/51)  
 
 

 

15. Tycker du att öppna förskolan har en kreativ miljö med ett attraktivt material? 
2022 

Namn  Antal  %  

Ja  91  91,9  

Nej  3  3  

Vet ej  5  5,1  

Total  99  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (99/99)  
 
 

  
Kommentar  

Delvis, har inte sett Tallkrogen efter renoveringen än  

Ja mycket kreativt! Underbart med tillgängliga instrument, musik och discolampor.  

Värdelöst att det är så mycket ute i Forsängen. Där görs inget extra utan är deb vanliga 
sandlådan m.m. Och inomhus är det begränsat med material. För några år sen fanns ett litet 
rum med massa saker men det är stängt nu.  

Men borde ha mer fokus på oss även em då är det mest skolan  

Nja, men önskar mer!  



jag har sett i Liljeholmen som har ʺlekpölʺ stor sångbok så man hänger med.  

Kanske höga trösklar om man har rullstol  
 
 
15. Tycker du att öppna förskolan har en kreativ miljö med ett attraktivt material? 
2021 

Namn  Antal  %  

Ja  42  82,4  

Nej  3  5,9  

Vet ej  6  11,8  

Total  51  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (51/51)  
 
 

 
 

16. Upplever du att öppna förskolan är tillgänglig för besökare med 
funktionsnedsättning? 2022 

Namn  Antal  %  

Ja  74  84,1  

Nej  14  15,9  

Total  88  100  
 
 
Svarsfrekvens  

88,9% (88/99)  
 
 

  
Kommentar:  

Förskolan i hökis känns svårtillgänglig med den långa trappan innanför dörren.  

Den ligger två trappor upp.  

Vet ej  



Toan är liten och inte rullstols anpassad  

Vet ej  

Beroende på funktionsnedsättning så kan det vara knepigt att ta sig upp för trappen till 
lokalen.  

Det beror på var nånstans, Hökarängen finns det väl ingen hiss till?  

Finns ingen hiss vad jag sett!  

Vet ej nej det är väl för trångt och litet för om det skulle vara rullstpsverksamhet  

Har dock inte tolkningsföreteäde då vi inte har någon funktionsnedsättning som påverkas av 
öppna förskolan.  

Ingen handikappwc. Svår entré. Trösklar i lokalen.  

Vet ej  

Inte Fagerlidsparken… Men de andra är anpassade  

Den är tillgänglig i rimlig mån.  

Inte allergianpassad  

Ytorna är inte så stora för att röra sig med exv. rullstol.  

Eventuellt kan dörren vara lite svår att sig in genom  

Ja vet inte  

Inga kommentarer  

Vet ej.  

Dock tajt entré  
 
 
 
16. Upplever du att öppna förskolan är tillgänglig för besökare med 
funktionsnedsättning? 2021 

Namn  Antal  %  

Ja  31  77,5  

Nej  9  22,5  

Total  40  100  
 
 
Svarsfrekvens  

78,4% (40/51)  
 
 

 
 



17. Tycker du att öppna förskolan stimulerar ditt barns kommunikation? (språk, 
prat, gester, joller, mm) 2022 

Namn  Antal  %  

Ja  92  92,9  

Nej  2  2  

Vet ej  5  5,1  

Total  99  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (99/99)  
 
 

  
Kommentar  

Men kunde vara mer varierat med aktiviteter inte bara sångstund . Sagor varje dag kanske att 
pedagogerna kan klätt ut sig till björnar tex när de sjunger björnen sover och leka med barnen  

Pedagogerna pratar oftast mer med varandra än med besökarna (upplever jag)  

Till viss del. Det är mest sångstunden som står för den stimulansen.  

Med en bättre sångstund skulle det kunna vara så.  
 
 
 
 
17. Tycker du att öppna förskolan stimulerar ditt barns kommunikation? (språk, prat, 
gester, joller, mm) 2021 

Namn  Antal  %  

Ja  46  90,2  

Nej  0  0  

Vet ej  5  9,8  

Total  51  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (51/51)  
 
 

 



 

18. Tycker du att ditt barns motorik stimuleras av verksamhetens innehåll? 2022 

Namn  Antal  %  

Ja  89  89,9  

Nej  4  4  

Vet ej  6  6,1  

Total  99  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (99/99)  
 
 

  
Kommentar  

Behöver va mer inne  

Ja  

Kunde finnas mer saker att klättra på.  

Samma som ovanstående kommentar  
 
 
 
18. Tycker du att ditt barns motorik stimuleras av verksamhetens innehåll? 2021 

Namn  Antal  %  

Ja  43  84,3  

Nej  4  7,8  

Vet ej  4  7,8  

Total  51  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (51/51)  
 
 
 
 

 
 



19. Jag kan få kontakt med andra föräldrar om jag skulle vilja när jag besöker 
öppna förskolan 2022 

Namn  Antal  %  

I mycket stor utsträckning  68  68,7  

I stor utsträckning  26  26,3  

I viss utsträckning  5  5,1  

Inte alls  0  0  

Total  99  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (99/99)  
 
 

 
19. Jag kan få kontakt med andra föräldrar om jag skulle vilja när jag besöker öppna 
förskolan 2021 

Namn  Antal  %  

I mycket stor utsträckning  29  56,9  

I stor utsträckning  20  39,2  

I viss utsträckning  2  3,9  

Inte alls  0  0  

Total  51  100  
 
 
Svarsfrekvens  

100% (51/51)  
 
 
  
 

 

 

 

 

 

 



20. Har du knutit några nya vuxenkontakter på öppna förskolan? 2022 

Namn  Antal  %  

Ja  80  81,6  

Nej  8  8,2  

Inget behov  10  10,2  

Total  98  100  
 
 
Svarsfrekvens  

99% (98/99)  
 
 
 
 
 
 
 

 

20. Har du knutit några nya vuxenkontakter på öppna förskolan? 2021 

Namn  Antal  %  

Ja  36  72  

Nej  9  18  

Inget behov  5  10  

Total  50  100  
 
 
Svarsfrekvens  

98% (50/51)  
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 



21. Träffas ni även utanför öppna förskolan? 2022 

Namn  Antal  %  

Ja  46  46,9  

Nej  41  41,8  

Har inte knutit 
vuxenkontakter  11  11,2  

Total  98  100  
 
 
Svarsfrekvens  

99% (98/99)  
 
 
 
 
 
 

 

21. Träffas ni även utanför öppna förskolan? 2021 

Namn  Antal  %  

Ja  21  42  

Nej  20  40  

Har inte knutit 
vuxenkontakter  9  18  

Total  50  100  
 
 
Svarsfrekvens  

98% (50/51)  
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 



22. Tycker du att du kan påverka innehållet i verksamheten? 2022 

Namn  Antal  %  

Ja  25  26,6  

Ja, men inget behov  59  62,8  

Nej  10  10,6  

Total  94  100  
 
 
Svarsfrekvens  

94,9% (94/99)  
 
 

  
Kommentar  

Ej försökt  

Ingen aning men jag tror att vi kan komma med förslag.  
Däremot hade det varit bra om man kommunicerade ut det tydligare. Att vi kan vara delaktiga 
i planerandet av kommande aktiviteter.  

Vet ej  

Vet ej vad det skulle vara kanske mer fikabröd  

Många givande diskussioner som tydligt märkts har tagits in i verksamheten. Känner att de 
lyssnar och ständigt vill förbättra och lära på semlans öppna förskola. Jag som förälder har lärt 
mig massor av dom.  

Oklart vad som kan påverkas  

Har inte försökt.  

Vet ej  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



22. Tycker du att du kan påverka innehållet i verksamheten? 2021 

Namn  Antal  %  

Ja  9  18,4  

Ja, men inget behov  30  61,2  

Nej  10  20,4  

Total  49  100  
 
 
Svarsfrekvens  

96,1% (49/51)  
 
 

 
 

23. Är det något ytterligare du vill framföra eller föreslå? 2022 

......och ....... är underbara!  

Det betyder otroligt mycket för oss att öppna förskolan finns.  

Hade varit kul om fler öppna förskolor hade ”bebisdagar”. Känns lättare/tryggare att gå dit 
om man på förhand vet att det är barn i samma ålder där.  

Nej, inte mer än att öppna förskolan har betytt och betyder mycket för min familj.  

Utökade öppettider till åtminstone 3 dagar i veckan (helst alla dagar) försäljning av barnmat 
och lite större utbud med fika/ smårätter. Gemensam Sagostund vore roligt ibland. Fler tema 
dagar.  

Ha öppet 5 dagar I veckan I hökarängen  

Stort minus är att det endast finns ett skötbord i gemensamma rummet, borde finnas ett på 
toan med tanke på barnens integritet.  

Öppet fler dagar!  

Bara att ha mer eftermiddagsöppet  

Variation i sångsamlingen.  

Lunch, dancing, foot and hand prints, drawing, better fika, having a different theme for each 
meeting  

Att verksamheten har öppet både för och eftermiddag  

Jag skulle verkligen uppskatta utökade öppettider  

Väldigt nöjd. Dock synd att bara öppet på måndagar och tisdagar.  

Öppna förskolan är livsviktig och har betytt väldigt mycket för mig och min man och för båda 
våra barn.  

Gärna inte bara innelek på förmiddagen och utelek på eftermiddagen. Har man då ett barn 
som inte alls är vaken förmiddagar men inte kan va med ute, eller kanske tvärtom så är det 



lite tråkigt. Samt, försök att nå ut till fler eller var tydligare med vilket åldersspann eller om 
det går att anpassa för flera åldrar. Exempelvis när det är pyssel/måla, då känns det 
automatiskt som att de minsta utesluts, då stannar man hemma istället. Hade det varit så att 
småttingar kan va med för det är anpassat även för de minsta, så vore det ju toppen att vara 
tydlig med det.  

Tipsa föräldrar om olika öppna förskolor, det är bra att testa på flera och få lite variation. 
Samt tipsa om kyrkor på fredagar.  

Jag går varje dag till Farstaängen och pedagogerna gör ett enormt jobb. Helt fantastiska! 
Önskar verkligen öppet även eftermiddagar (kanske någon gång i veckan). Kanske öppet 
eftermiddagar på tisdagar då det är ”bebisdag” och endast för 0-6 månader.  

Det är lite för mycket besökare i Farstaängen. Det skulle bli bättre om Forsängen var mer 
inomhus och hade generösare öppettider  

…… är fantastisk men sedan det blev så mycket ute samt att det mysiga rummet stängde så 
har kvaliteten sänkts. Om vi nu måste vara ute så måste det ha mer innehåll o inte bara sitta i 
sandlådan  

Fantastiskt bra personal. ...... och ....... har visat fint intresse för mitt barn och mig och hjälpt 
oss att känna oss välkomna!  

En stor eloge till ...... och ....., och hopp om mer öppetid.  

Borde ha en egen lokal alla dagar i veckan och sommaröppet så tråkigt när det stängt loven  

Fixa dörren till toaletten (hasp som sitter löst - riktigt lås behövs). Bättre belysning i lokalerna. 
Fixa entrén (trång). Uppdatera hemsidan så det finns aktuell info om åldersgrupper/ABC-kurs 
el dyl. Alternativt publicera informationen på Facebooksidan och hänvisa dit från Stockholm 
Stads sida.  

Mycket trevlig personal. Önskar bara att lokalerna i Farsta var lite större.  

Jag önskar att Odlarängen hade öppet fler dagar i veckan och gärna eftermiddagar också  

Mer öppet på odlarängen!  

Kunde vara roligt med fler föreställningar med dans/musik/teater.  

Nej  

Flera öppet dagar, tycker det är suveränt att det finns en öppenförskola i tallkrogen. Men så 
tråkigt att det skurits ner på öppettiderna. Vet många föräldrar som verkligen utnyttjar och 
behöver det som öppnaförskolan erbjuder.  

Öppet fler dagar  

Tack till alla lärare för positiv atmosfär!  

nej  

Personalen är fina och det finns engagemang. Hade önskat mer öppet, exv på eftermiddagar 
(inomhus)  

Tack för att ni finns till med superfina och engagerade pedagoger  

Kontakt med personalen är det viktigaste för barnen. De är toppen. Nu könnste det bara att i 
år finns mindre aktiviteter som förra år. Innan fanns också ute många aktiviteter. Det är vad 
barnen älskar tillsammans med att träffa personalen de könner och andra barnen  

Jag skulle vilja att du lär oss hårt på svenska att prata och läsa att det blir bra för oss  

Önskvärdigt med mera Takk  



Öppet flera dagar  
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